## 個人情報の取扱いに関する同意書

独立行政法人日本学術振興会(以下、「振興会」という。)は以下の利用目的のため個人情報を取得する必要があります。振興会は、個人情報保護のため、欧州経済領域(EEA)及び英国(以下まとめて「EEA等」という。)所在の方から取得する当該個人情報については、個人情報保護に関する法令、「EU一般データ保護規則第2016/679 号(General Data Protection Regulation: GDPR)」及び「個人データの取扱いに係る自然人の保護及び当該データの自由な移転に関する2016年4月27日欧州議会及び欧州理事会規則(英国一般データ保護規則)」等の諸規定を遵守し、以下のとおり取扱いますので、本取扱いに同意される場合は、署名の上、御提出ください。

## 1. 個人情報の利用目的

振興会は、科学研究費助成事業「国際共同研究加速基金(帰国発展研究)」(以下、「帰国発展研究」という。)の応募受付に際して取得する個人情報を、以下の利用目的の範囲内で利用します(帰国発展研究公募要領「III 3 (2) 電子申請システムを利用した応募」③参照)。

- ・研究計画調書に含まれる個人情報は、競争的研究費の不合理な重複や過度の集中の排除、科学研究費助成事業の業務のために利用(データの電算処理及び管理を外部の民間企業に委託して行わせるための個人情報の提供を含む。)するほか、府省共通研究開発管理システム(以下、「e-Rad」という。)に提供します。(e-Rad に登録された情報は、国の資金による研究開発の適切な評価や、効果的・効率的な総合戦略、資金配分方針等の企画立案等に活用されます。なお、e-Rad 経由で内閣府に情報提供することがあります。また、これらの情報の作成のため、各種作業や情報の確認等について御協力を求めることがあります。)。
- ・採択された研究課題に関する情報(研究課題名・研究代表者氏名・帰国後の所属機関名・交付予定額・研究期間等)については、「独立行政法人等の保有する情報の公開に関する法律」(平成13年法律第140号)第5条第1号イに定める「公にすることが予定されている情報」であるものとします。これらの情報については、報道発表資料及び国立情報学研究所の科学研究費助成事業データベース(KAKEN)等により公開します。

## 2. 個人情報の管理

振興会は、取得した個人情報を適切に管理し、利用目的及び法的要件に基づき設定した期間保存するとともに、個人情報の漏えい、滅失又は毀損等の防止のため必要な措置を講じます。

## 3. EEA 等在住者の権利

あなたの個人情報について、以下の取扱いを希望される場合は本会の個人情報保護担当 (information@jsps.go.jp) まで御連絡ください。また、所在地の監督機関に対して苦情を申し立てることもできます。

- (1) 個人情報へのアクセス
- (2) 個人情報の訂正
- (3) 個人情報の利用停止
- (4) 個人情報の削除
- (5) 個人情報の処理制限
- (6) 個人情報のデータポータビリティ
- (7) 異議申立て

-----

上記の取扱いについて同意します。

年 月 日

本人署名